

フセンターイ

イベント 情報

福岡晃子さんが「らしく、はたらく」を全力で応援!

令和7年3月18日(火)場所:ポリテクセンター徳島

開場:13時00分 開演:**13**時**30**分

(場所:徳島市昭和町8丁目27-20)

(徳島市出身/音楽家/作家/チャットモンチー(済))

「ポリテク徳島広報大使」福岡晃子さんの記念講演

テーマ「自分らしく働ける仕事、 ぜったいあるけん!

※どなたでも参加いただける無料イベントです

<参加方法>

★事前の電話予約がおススメ(予約なし参加も可能) 電話「088-654-5102」まで 平日9時00分から17時00分まで受付

【イベントの詳細】

①日時:令和7年3月18日(火)

開場13時00分 開演13時30分 終演14時30分予定

②場所:ポリテクセンター徳島※無料駐車場あり

(住所:徳島市昭和町8丁目27-20)

③参加:電話による事前予約の方を優先 (受付時間は平日9時00分から17時00分まで)

代表のお名前と参加人数をお聞かせいただきます

4当日のお願い

当日の様子は、ニュース等で放映の可能性があります。 許可なく講演内容の録画・録音はできません。

<ポリテクセンターとは>

ポリテクセンターとは、全国の職業能力開発促進センターの愛称です。

求職者の方を対象として、再就職に必要なスキルを習得するための職業訓練(ハロートレーニング)を受講料無 料(ただし実習服やテキスト代は自己負担)で実施しております。

また、在職者の方を対象として、業務に必要なスキルのレベルアップを図るための短時間の職業訓練(能力開発 セミナー)や、事業所への講師(職業訓練指導員)派遣、施設貸与も行います。



キャラクター名「ハロトレくん」 公的職業訓練の愛称「ハロートレーニング」 キャッチフレーズ「急がば学べ」

「しわしわ」は ゆっくり、のんびり 急がば、

しわしわ学ぼ!

広報大使考案キャラクター「ポリテク星人」



ポリテクセンター徳島 イメージキャラクター「わざらし」

ポリテク見学会も毎週開催 最新情報はホームページで

